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Baggrund

Epinions kerneforretning har gennem mere end 10 år været faktabaserede 

konsulentydelser. Vi analyserer og rådgiver på baggrund af input fra 

organisationens stakeholdere – medarbejdere, borgere, medlemmer, kunder, 

samarbejdspartnere. Vi tilfører vores kunder værdi, fordi vores analyser og 

konklusioner er systematiske og veldokumenterede.

Vi leverer beslutningsgrundlag

Vi analyserer, strukturerer og beskriver “virkeligheden” i en handlingsanvisende 

form, så den kan understøtte evidensbaseret udvikling og skabe grundlaget for 

konstruktive beslutningsprocesser.

Vi fokuserer på metode

Fordi korrekt metodisk design og godt analysemæssigt håndværk er 

forudsætningen for at nå frem til holdbare konklusioner.

Vi skræddersyr gerne

Vores erfaring er, at mange kunder har nogle helt særlige behov. Derfor 

skræddersyr vi oftest vores ydelser til den enkelte problemstilling.

Vores ydelsespalet indeholder

• Udvikling af analyse- og evalueringsdesign

• Dataindsamling og dataanalyse

• Statistisk analyse og kvalitativ analyse

• Kundetilfredshed og markedsanalyse

• Kommunikations- og medieanalyse

• Medarbejderundersøgelser

• Meningsmålinger og holdningsanalyse

Læs mere på www.epinionglobal.com

http://www.epinionglobal.com/
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Dataindsamling

Denne rapportering er udarbejdet på baggrund af i alt 1.004 gennemførte 

interview med repræsentativt udvalgte danskere på 18 år og derover. 

Undersøgelsen er gennemført som en webbaseret undersøgelse via online 

panel.

Interviewene er gennemført i perioden 3. november – 10. november 2020.

Data er kvalitetssikret og renset af Epinion, hvorefter mindre skævheder i data er 

vejet på plads. Data er vejet efter de nyeste fordelinger for den danske 

befolkning, så undersøgelsen er repræsentativ for den danske befolkning på 

køn, alder og region.

Rapporten

Rapporten viser undersøgelsens resultater i form af grafer og tabeller. Disse 

viser resultaterne som procenttal, dvs. andele af befolkningen eller de respektive 

undergrupper af befolkningen. Enkelte steder er der også angivet et gennemsnit 

for skalaen.

I nogle tilfælde kan graferne summere til mere eller mindre end 100 %, hvilket 

enten skyldes respondentens mulighed for at afgive flere svar ved det 

pågældende spørgsmål eller afrunding. 

Epinion står naturligvis til rådighed i forbindelse med yderligere analyser og 

forespørgsler, hvis Dansk Folkehjælp ønsker særlige analyser inden for 

bestemte områder. Derudover står Epinion til rådighed, hvis Dansk Folkehjælp 

ønsker udtalelser mv. til videre formidling og publicering af rapportens resultater.
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Køn og alder
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Er du?

N=1004    

49%

51%

Mand Kvinde

Hvor gammel er du?

N=1004    

26%

37% 36%

18-34 år 35-55 år 56 år eller derover



Baggrundsinformation

Geografi og indkomst
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Regioner baseret på angivet postnummer

N=1004    

31%

23%

11%
15%

21%

Hovedstaden Midtjylland Nordjylland Sjælland Syddanmark

Hvad er din samlede årlige personlige indkomst før skat?

N=1004    

17% 18%
22%

12% 10%
5%

12%

4%

Under
199.999 kr.

200.000 -
299.999 kr.

300.000 -
399.999 kr.

400.000 -
499.999 kr.

500.000 -
749.999 kr.

750.000 kr.
eller højere

Vil ikke
oplyse

Ved ikke
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10% 9%
3%

25%

11%

29%

13%

Grundskole (folkeskole,
privatskole, efterskole)

Gymnasie, HF,
studenterkursus

Erhvervsgymnasium
(HHX eller HTX)

Erhvervsfaglig (f.eks.
tømrer, frisør,

kontorassistent)

Kort videregående
(f.eks. datamatiker,

laborant)

Mellemlang
videregående inkl.

professionsbachelorer
(f.eks.

teknikumingeniør,
lærer)

Lang videregående
(minimum opnået en
kandidatgrad, f.eks.

gymnasielærer,
økonom, jurist)

Hvad er din højst gennemførte uddannelse?

N=1004    



Baggrundsinformation

Beskæftigelse

9

44%

9%
6%

26%

8% 6%

Fuldtidsarbejde Deltidsarbejde Arbejdsløs Pensioneret Studerende Ulønnet beskæftigelse
(f.eks. husarbejde)

Andet, notér venligst

Hvad er din nuværende beskæftigelse?

N=1004    
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Spørgsmål i undersøgelsen

Fattigdom i Danmark (I)
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4%

10%

40% 39%

5%
1%

I meget høj grad I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke

I hvilken grad er der efter din opfattelse fattigdom i Danmark?

N=1004    



Spørgsmål i undersøgelsen

Fattigdom i Danmark (I) – sammenlignet med tidligere år

12 *Oplysninger fra Undersøgelse vedr. julehjælp og fattigdom af Megafon (oktober, 2014). 

4%

10%

40% 39%

5%
1%

9%

15%

36%

30%

5% 4%4%

11%

36%

42%

5%
1%

5%

13%

37% 38%

6%
1%3%

8%

41% 40%

6%
2%3%

11%

34%

42%

8%

1%

I meget høj grad I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke

2020 2016 2015 2014* 2013* 2012*

I hvilken grad er der efter din opfattelse fattigdom i Danmark?

2020: N=1004

2016: N=1003

2015: N=1018

2014: N=1007

2013: N=1023

2012: N=1003



Spørgsmål i undersøgelsen

Fattigdom i Danmark (II)
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29%

63%

8%

Ja Nej Ved ikke

Har du kendskab til familier i Danmark, hvor børn efter din vurdering vokser op med fattigdom og afsavn?

N=1004    



Spørgsmål i undersøgelsen

Fattigdom i Danmark (II) – sammenlignet med tidligere år

14 *Oplysninger fra Undersøgelse vedr. julehjælp og fattigdom af Megafon (oktober, 2014). 

29%

63%

8%

26%

63%

11%

27%

65%

8%

33%

67%

0%

29%

71%

0%

Ja Nej Ved ikke

2020 2016 2015 2014* 2013*

Har du kendskab til familier i Danmark, hvor børn efter din vurdering vokser op med fattigdom og afsavn?

2020: N=1004

2016: N=1003

2015: N=1018

2014: N=1007

2013: N=1023



Spørgsmål i undersøgelsen

Fattigdom i Danmark (III)
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Gennemsnit

3.43

3.50

3.43

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

17%

18%

17%

27%

36%

32%

22%

20%

22%

11%

11%

11%

7%

8%

8%

16%

8%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

De forskellige reformer på overførselsesindkomstområdet det seneste
årti har skabt mere fattigdom i Danmark

Danmark bør have en officiel fattigdomsgrænse, der kan definere,
hvornår man er fattig i en dansk kontekst

En fattigdomsgrænse vil være nyttig for bekæmpelse af fattigdom i
Danmark

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke

N=1004    



Spørgsmål i undersøgelsen

Ydelseskommissionen
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Gennemsnit

3.05

3.81

4.09

4.10

Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv 

nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:

15%

20%

32%

35%

17%

49%

47%

46%

26%

20%

14%

13%

16%

5%

2%

4%

14%

3%

2%

1%

12%

3%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre en afskaffelse af
kontanthjælpsloftet

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre at familier i
kontanthjælpssystemet, der ikke har andre forsørgelsesmuligheder,

kan opretholde en rimelig levestandard

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre balance mellem at have
en rimelig levestandard og incitament til at arbejde eller uddanne sig

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre at børn i Danmark kan
vokse op med lige muligheder for at være en aktiv del af fællesskabet

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke

N=1004    



Spørgsmål fordelt på køn



Spørgsmål fordelt på køn

Fattigdom i Danmark (I)
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5%
9%

33%

44%

8%

1%
4%

11%

47%

35%

3% 1%

I meget høj grad I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke

Mand Kvinde

I hvilken grad er der efter din opfattelse fattigdom i Danmark?

N=1004    



Spørgsmål fordelt på køn

Fattigdom i Danmark (II)

19

28%

65%

7%

31%

62%

8%

Ja Nej Ved ikke

Mand Kvinde

Har du kendskab til familier i Danmark, hvor børn efter din vurdering vokser op med fattigdom og afsavn?

N=1004    



Spørgsmål fordelt på køn

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

20

3.22

3.65

De forskellige reformer på overførselsesindkomstområdet det seneste årti har skabt mere fattigdom i Danmark

N=1004    

16%

19%

23%

30%

23%

21%

15%

7%

11%

4%

12%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mand

Kvinde

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på køn

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

21

3.35

3.66

Danmark bør have en officiel fattigdomsgrænse, der kan definere, hvornår man er fattig i en dansk kontekst

N=1004    

18%

18%

33%

38%

18%

22%

13%

9%

12%

3%

5%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mand

Kvinde

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på køn

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

22

3.29

3.57

En fattigdomsgrænse vil være nyttig for bekæmpelse af fattigdom i Danmark

N=1004    

17%

17%

30%

34%

20%

23%

13%

9%

12%

4%

8%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mand

Kvinde

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på køn

Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:

23

2.84

3.26

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre en afskaffelse af kontanthjælpsloftet

N=1004    

12%

18%

17%

17%

25%

26%

19%

13%

18%

9%

8%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mand

Kvinde

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på køn

Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:

24

3.65

3.97

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre at familier i kontanthjælpssystemet, der ikke har andre forsørgelsesmuligheder, kan

opretholde en rimelig levestandard

N=1004    

16%

24%

45%

52%

25%

15%

5%

4%

5%

1%

3%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mand

Kvinde

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på køn

Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:

25

4.06

4.13

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre balance mellem at have en rimelig levestandard og incitament til at arbejde eller

uddanne sig

N=1004    

32%

32%

47%

46%

15%

14%

3%

1%

2%

1%

1%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mand

Kvinde

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på køn

Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:

26

3.98

4.22

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre at børn i Danmark kan vokse op med lige muligheder for at være en aktiv del af

fællesskabet

N=1004    

32%

38%

44%

49%

15%

10%

6%

2%

3%1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mand

Kvinde

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt

på alder



Spørgsmål fordelt på alder

Fattigdom i Danmark (I)

28

3%
8%

45%

38%

4% 2%
5%

12%

39% 37%

6%
1%

5%
9%

37%

43%

6%

I meget høj grad I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke

18-34 år 35-55 år 56 år eller derover

I hvilken grad er der efter din opfattelse fattigdom i Danmark?

N=1004    



Spørgsmål fordelt på alder

Fattigdom i Danmark

29

27%

60%

13%

38%

56%

6%

22%

73%

5%

Ja Nej Ved ikke

18-34 år 35-55 år 56 år eller derover

Har du kendskab til familier i Danmark, hvor børn efter din vurdering vokser op med fattigdom og afsavn?

N=1004    



Spørgsmål fordelt på alder

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

30

3.36

3.51

3.39

De forskellige reformer på overførselsesindkomstområdet det seneste årti har skabt mere fattigdom i Danmark

N=1004    

11%

21%

18%

25%

27%

28%

28%

18%

22%

9%

11%

12%

5%

8%

9%

22%

15%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18-34 år

35-55 år

56 år eller derover

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på alder

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

31

3.57

3.52

3.44

Danmark bør have en officiel fattigdomsgrænse, der kan definere, hvornår man er fattig i en dansk kontekst

N=1004    

19%

19%

18%

35%

37%

34%

22%

19%

19%

11%

9%

12%

5%

8%

9%

9%

7%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18-34 år

35-55 år

56 år eller derover

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på alder

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

32

3.51

3.48

3.33

En fattigdomsgrænse vil være nyttig for bekæmpelse af fattigdom i Danmark

N=1004    

14%

19%

17%

36%

33%

29%

25%

20%

22%

10%

11%

12%

4%

8%

11%

11%

9%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18-34 år

35-55 år

56 år eller derover

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på alder

Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:

33

3.07

3.07

3.01

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre en afskaffelse af kontanthjælpsloftet

N=1004    

14%

18%

13%

17%

15%

19%

28%

25%

25%

16%

17%

16%

12%

15%

14%

14%

10%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18-34 år

35-55 år

56 år eller derover

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på alder

Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:

34

3.77

3.82

3.84

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre at familier i kontanthjælpssystemet, der ikke har andre forsørgelsesmuligheder, kan

opretholde en rimelig levestandard

N=1004    

17%

23%

21%

49%

46%

51%

25%

20%

17%

3%

6%

6%

3%

3%

3%

4%

3%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18-34 år

35-55 år

56 år eller derover

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på alder

Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:

35

3.92

4.18

4.13

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre balance mellem at have en rimelig levestandard og incitament til at arbejde eller

uddanne sig

N=1004    

25%

36%

33%

44%

46%

49%

21%

11%

13%

3%

2%

2%

2%

2%

1%

5%

3%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18-34 år

35-55 år

56 år eller derover

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på alder

Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:

36

4.10

4.13

4.08

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre at børn i Danmark kan vokse op med lige muligheder for at være en aktiv del af

fællesskabet

N=1004    

34%

38%

33%

48%

44%

48%

12%

12%

13%

5%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18-34 år

35-55 år

56 år eller derover

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på

region



Spørgsmål fordelt på region

Fattigdom i Danmark (I)

38

5%
10%

40% 39%

5%
1%3%

9%

40% 40%

6%
1%

5%
8%

46%

32%

9%
6%

13%

34%

40%

5%
2%3%

9%

42% 42%

4%

I meget høj grad I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke

Hovedstaden Midtjylland Nordjylland Sjælland Syddanmark

I hvilken grad er der efter din opfattelse fattigdom i Danmark?

N=1004    



Spørgsmål fordelt på region

Fattigdom i Danmark (II)

39

27%

65%

8%

24%

67%

9%

29%

63%

8%

37%

56%

7%

33%

61%

6%

Ja Nej Ved ikke

Hovedstaden Midtjylland Nordjylland Sjælland Syddanmark

Har du kendskab til familier i Danmark, hvor børn efter din vurdering vokser op med fattigdom og afsavn?

N=1004    



Spørgsmål fordelt på region

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

40

3.44

3.40

3.34

3.42

3.49

De forskellige reformer på overførselsesindkomstområdet det seneste årti har skabt mere fattigdom i Danmark

N=1004    

18%

20%

15%

16%

17%

25%

27%

26%

28%

29%

20%

20%

20%

24%

26%

11%

10%

13%

11%

9%

7%

10%

8%

6%

6%

19%

12%

19%

16%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hovedstaden

Midtjylland

Nordjylland

Sjælland

Syddanmark

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på region

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

41

3.52

3.48

3.43

3.52

3.54

Danmark bør have en officiel fattigdomsgrænse, der kan definere, hvornår man er fattig i en dansk kontekst

N=1004    
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Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på region

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

42

3.48

3.37

3.28

3.40

3.52

En fattigdomsgrænse vil være nyttig for bekæmpelse af fattigdom i Danmark

N=1004    
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Spørgsmål fordelt på region

Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:

43

3.07

3.07

3.05

2.98

3.03

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre en afskaffelse af kontanthjælpsloftet

N=1004    
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Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på region

Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:

44

3.89

3.69

3.87

3.85

3.79

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre at familier i kontanthjælpssystemet, der ikke har andre forsørgelsesmuligheder, kan

opretholde en rimelig levestandard

N=1004    
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Spørgsmål fordelt på region

Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:

45

4.09

4.06

4.22

4.13

4.05

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre balance mellem at have en rimelig levestandard og incitament til at arbejde eller

uddanne sig

N=1004    
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Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på region

Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:

46

4.14

4.04

4.19

4.03

4.12

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre at børn i Danmark kan vokse op med lige muligheder for at være en aktiv del af

fællesskabet

N=1004    
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Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke
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uddannelse



Spørgsmål fordelt på uddannelse

Fattigdom i Danmark (I)

48

*Inden for visse kategorier af uddannelse er respondentbaserne relativt små (særligt almengymnasium og erhvervsgymnasium), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse kategorier er behæftet med stor 

statistisk usikkerhed.
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46%
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11%

41% 40%

1% 1%
4% 4%

34%
38%

19%
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11%
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4%4%

10%

45%

32%
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2%3%

8%

40%
43%

4%2%

10%

31%

48%

9%

I meget høj grad I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke

Grundskole (folkeskole, privatskole, efterskole) Gymnasie, HF, studenterkursus

Erhvervsgymnasium (HHX eller HTX) Erhvervsfaglig (f.eks. tømrer, frisør, kontorassistent)

Kort videregående (f.eks. datamatiker, laborant) Mellemlang videregående inkl. professionsbachelorer (f.eks. teknikumingeniør, lærer)

Lang videregående (minimum opnået en kandidatgrad, f.eks. gymnasielærer, økonom, jurist)

I hvilken grad er der efter din opfattelse fattigdom i Danmark?

N=1004    



Spørgsmål fordelt på uddannelse

Fattigdom i Danmark (II)

49

*Inden for visse kategorier af uddannelse er respondentbaserne relativt små (særligt almengymnasium og erhvervsgymnasium), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse kategorier er behæftet med stor 

statistisk usikkerhed.

32%

62%

6%

27%

58%

15%

29%

59%

12%

26%

66%

9%

29%

66%

5%

30%

63%

6%

34%

61%

6%

Ja Nej Ved ikke

Grundskole (folkeskole, privatskole, efterskole) Gymnasie, HF, studenterkursus

Erhvervsgymnasium (HHX eller HTX) Erhvervsfaglig (f.eks. tømrer, frisør, kontorassistent)

Kort videregående (f.eks. datamatiker, laborant) Mellemlang videregående inkl. professionsbachelorer (f.eks. teknikumingeniør, lærer)

Lang videregående (minimum opnået en kandidatgrad, f.eks. gymnasielærer, økonom, jurist)

Har du kendskab til familier i Danmark, hvor børn efter din vurdering vokser op med fattigdom og afsavn?

N=1004    



Spørgsmål fordelt på uddannelse

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

50

*Inden for visse kategorier af uddannelse er respondentbaserne relativt små (særligt almengymnasium og erhvervsgymnasium), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse kategorier er behæftet med stor 

statistisk usikkerhed.

3.71

3.62

2.79

3.39

3.46

3.47

3.23

De forskellige reformer på overførselsesindkomstområdet det seneste årti har skabt mere fattigdom i Danmark

N=1004    
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13%

17%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Grundskole (folkeskole, privatskole, efterskole)

Gymnasie, HF, studenterkursus

Erhvervsgymnasium (HHX eller HTX)

Erhvervsfaglig (f.eks. tømrer, frisør, kontorassistent)

Kort videregående (f.eks. datamatiker, laborant)

Mellemlang videregående inkl. professionsbachelorer (f.eks.
teknikumingeniør, lærer)

Lang videregående (minimum opnået en kandidatgrad, f.eks.
gymnasielærer, økonom, jurist)

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på uddannelse

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

51

*Inden for visse kategorier af uddannelse er respondentbaserne relativt små (særligt almengymnasium og erhvervsgymnasium), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse kategorier er behæftet med stor 

statistisk usikkerhed.

3.84

3.68

3.29

3.53

3.46

3.48

3.22

Danmark bør have en officiel fattigdomsgrænse, der kan definere, hvornår man er fattig i en dansk kontekst

N=1004    
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Grundskole (folkeskole, privatskole, efterskole)

Gymnasie, HF, studenterkursus

Erhvervsgymnasium (HHX eller HTX)

Erhvervsfaglig (f.eks. tømrer, frisør, kontorassistent)

Kort videregående (f.eks. datamatiker, laborant)

Mellemlang videregående inkl. professionsbachelorer (f.eks.
teknikumingeniør, lærer)

Lang videregående (minimum opnået en kandidatgrad, f.eks.
gymnasielærer, økonom, jurist)

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på uddannelse

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

52

*Inden for visse kategorier af uddannelse er respondentbaserne relativt små (særligt almengymnasium og erhvervsgymnasium), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse kategorier er behæftet med stor 

statistisk usikkerhed.

3.76

3.70

3.12

3.40

3.35

3.47

3.12

En fattigdomsgrænse vil være nyttig for bekæmpelse af fattigdom i Danmark

N=1004    
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Grundskole (folkeskole, privatskole, efterskole)

Gymnasie, HF, studenterkursus

Erhvervsgymnasium (HHX eller HTX)

Erhvervsfaglig (f.eks. tømrer, frisør, kontorassistent)

Kort videregående (f.eks. datamatiker, laborant)

Mellemlang videregående inkl. professionsbachelorer (f.eks.
teknikumingeniør, lærer)

Lang videregående (minimum opnået en kandidatgrad, f.eks.
gymnasielærer, økonom, jurist)

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på uddannelse

Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:

53

*Inden for visse kategorier af uddannelse er respondentbaserne relativt små (særligt almengymnasium og erhvervsgymnasium), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse kategorier er behæftet med stor 

statistisk usikkerhed.

3.38

3.16

2.79

3.01

2.97

3.09

2.82

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre en afskaffelse af kontanthjælpsloftet

N=1004    
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Gymnasie, HF, studenterkursus

Erhvervsgymnasium (HHX eller HTX)

Erhvervsfaglig (f.eks. tømrer, frisør, kontorassistent)

Kort videregående (f.eks. datamatiker, laborant)

Mellemlang videregående inkl. professionsbachelorer (f.eks.
teknikumingeniør, lærer)

Lang videregående (minimum opnået en kandidatgrad, f.eks.
gymnasielærer, økonom, jurist)

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på uddannelse

Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:

54

*Inden for visse kategorier af uddannelse er respondentbaserne relativt små (særligt almengymnasium og erhvervsgymnasium), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse kategorier er behæftet med stor 

statistisk usikkerhed.

3.82

3.95

3.61

3.80

3.69

3.85

3.82

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre at familier i kontanthjælpssystemet, der ikke har andre forsørgelsesmuligheder, kan

opretholde en rimelig levestandard

N=1004    
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Erhvervsgymnasium (HHX eller HTX)

Erhvervsfaglig (f.eks. tømrer, frisør, kontorassistent)

Kort videregående (f.eks. datamatiker, laborant)

Mellemlang videregående inkl. professionsbachelorer (f.eks.
teknikumingeniør, lærer)

Lang videregående (minimum opnået en kandidatgrad, f.eks.
gymnasielærer, økonom, jurist)

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på uddannelse

Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:

55

*Inden for visse kategorier af uddannelse er respondentbaserne relativt små (særligt almengymnasium og erhvervsgymnasium), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse kategorier er behæftet med stor 

statistisk usikkerhed.

3.95

4.03

3.76

4.07

4.17

4.15

4.15

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre balance mellem at have en rimelig levestandard og incitament til at arbejde eller

uddanne sig

N=1004    
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Erhvervsgymnasium (HHX eller HTX)

Erhvervsfaglig (f.eks. tømrer, frisør, kontorassistent)

Kort videregående (f.eks. datamatiker, laborant)

Mellemlang videregående inkl. professionsbachelorer (f.eks.
teknikumingeniør, lærer)

Lang videregående (minimum opnået en kandidatgrad, f.eks.
gymnasielærer, økonom, jurist)

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på uddannelse

Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:

56

*Inden for visse kategorier af uddannelse er respondentbaserne relativt små (særligt almengymnasium og erhvervsgymnasium), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse kategorier er behæftet med stor 

statistisk usikkerhed.

4.09

4.24

3.78

3.97

4.19

4.15

4.15

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre at børn i Danmark kan vokse op med lige muligheder for at være en aktiv del af

fællesskabet

N=1004    
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Grundskole (folkeskole, privatskole, efterskole)

Gymnasie, HF, studenterkursus

Erhvervsgymnasium (HHX eller HTX)

Erhvervsfaglig (f.eks. tømrer, frisør, kontorassistent)

Kort videregående (f.eks. datamatiker, laborant)

Mellemlang videregående inkl. professionsbachelorer (f.eks.
teknikumingeniør, lærer)

Lang videregående (minimum opnået en kandidatgrad, f.eks.
gymnasielærer, økonom, jurist)

Helt enig Enig Hverken eller Uenig Helt uenig Ved ikke



Spørgsmål fordelt på 

indkomst



Spørgsmål fordelt på indkomst

Fattigdom i Danmark (I)

58

*Inden for visse kategorier af indkomst er respondentbaserne relativt små (særligt 750.000 kr. eller højere og ved ikke), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse kategorier er behæftet med stor statistisk 

usikkerhed.
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I meget høj grad I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke

Under 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 749.999 kr.

750.000 kr. eller højere

Vil ikke oplyse

Ved ikke

I hvilken grad er der efter din opfattelse fattigdom i Danmark?

N=1004    



Spørgsmål fordelt på indkomst

Fattigdom i Danmark (II)

59

*Inden for visse kategorier af indkomst er respondentbaserne relativt små (særligt 750.000 kr. eller højere og ved ikke), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse kategorier er behæftet med stor statistisk 

usikkerhed.
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55%

10%

29%

62%
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23%

66%

11%

30%

68%

3%

39%

58%

3%

29%

67%
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26%

67%

7%

25%

69%

6%

Ja Nej Ved ikke

Under 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 749.999 kr.

750.000 kr. eller højere

Vil ikke oplyse

Ved ikke

Har du kendskab til familier i Danmark, hvor børn efter din vurdering vokser op med fattigdom og afsavn?

N=1004    



Spørgsmål fordelt på indkomst

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

60

*Inden for visse kategorier af indkomst er respondentbaserne relativt små (særligt 750.000 kr. eller højere og ved ikke), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse kategorier er behæftet med stor statistisk 

usikkerhed.
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3.47

3.48

De forskellige reformer på overførselsesindkomstområdet det seneste årti har skabt mere fattigdom i Danmark
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*Inden for visse kategorier af indkomst er respondentbaserne relativt små (særligt 750.000 kr. eller højere og ved ikke), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse kategorier er behæftet med stor statistisk 

usikkerhed.
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3.61

3.42

3.51

3.28

3.20

3.24

3.64

Danmark bør have en officiel fattigdomsgrænse, der kan definere, hvornår man er fattig i en dansk kontekst
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*Inden for visse kategorier af indkomst er respondentbaserne relativt små (særligt 750.000 kr. eller højere og ved ikke), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse kategorier er behæftet med stor statistisk 

usikkerhed.
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En fattigdomsgrænse vil være nyttig for bekæmpelse af fattigdom i Danmark
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en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:
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*Inden for visse kategorier af indkomst er respondentbaserne relativt små (særligt 750.000 kr. eller højere og ved ikke), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse kategorier er behæftet med stor statistisk 

usikkerhed.
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3.09
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2.51

2.79
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Ydelseskommission bør have fokus på at sikre en afskaffelse af kontanthjælpsloftet
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Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:

64

*Inden for visse kategorier af indkomst er respondentbaserne relativt små (særligt 750.000 kr. eller højere og ved ikke), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse kategorier er behæftet med stor statistisk 

usikkerhed.
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Ydelseskommission bør have fokus på at sikre at familier i kontanthjælpssystemet, der ikke har andre forsørgelsesmuligheder, kan

opretholde en rimelig levestandard
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en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:
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*Inden for visse kategorier af indkomst er respondentbaserne relativt små (særligt 750.000 kr. eller højere og ved ikke), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse kategorier er behæftet med stor statistisk 

usikkerhed.
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Ydelseskommission bør have fokus på at sikre balance mellem at have en rimelig levestandard og incitament til at arbejde eller

uddanne sig
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*Inden for visse kategorier af indkomst er respondentbaserne relativt små (særligt 750.000 kr. eller højere og ved ikke), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse kategorier er behæftet med stor statistisk 

usikkerhed.
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4.07

4.10

4.10

4.10

3.95

4.03

4.13

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre at børn i Danmark kan vokse op med lige muligheder for at være en aktiv del af

fællesskabet
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Spørgsmål fordelt på beskæftigelse

Fattigdom i Danmark (I)

68

*Inden for visse kategorier af beskæftigelse er respondentbaserne relativt små (særligt ulønnet beskæftigelse, arbejdsløse, studerende, deltidsarbejde og andet), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse 

kategorier er behæftet med stor statistisk usikkerhed.
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Spørgsmål fordelt på beskæftigelse

Fattigdom i Danmark (II)
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*Inden for visse kategorier af beskæftigelse er respondentbaserne relativt små (særligt ulønnet beskæftigelse, arbejdsløse, studerende, deltidsarbejde og andet), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse 

kategorier er behæftet med stor statistisk usikkerhed.
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Har du kendskab til familier i Danmark, hvor børn efter din vurdering vokser op med fattigdom og afsavn?
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Spørgsmål fordelt på beskæftigelse

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?
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*Inden for visse kategorier af beskæftigelse er respondentbaserne relativt små (særligt ulønnet beskæftigelse, arbejdsløse, studerende, deltidsarbejde og andet), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse 

kategorier er behæftet med stor statistisk usikkerhed.
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De forskellige reformer på overførselsesindkomstområdet det seneste årti har skabt mere fattigdom i Danmark
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*Inden for visse kategorier af beskæftigelse er respondentbaserne relativt små (særligt ulønnet beskæftigelse, arbejdsløse, studerende, deltidsarbejde og andet), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse 

kategorier er behæftet med stor statistisk usikkerhed.
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Danmark bør have en officiel fattigdomsgrænse, der kan definere, hvornår man er fattig i en dansk kontekst
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*Inden for visse kategorier af beskæftigelse er respondentbaserne relativt små (særligt ulønnet beskæftigelse, arbejdsløse, studerende, deltidsarbejde og andet), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse 

kategorier er behæftet med stor statistisk usikkerhed.
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En fattigdomsgrænse vil være nyttig for bekæmpelse af fattigdom i Danmark
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Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:
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*Inden for visse kategorier af beskæftigelse er respondentbaserne relativt små (særligt ulønnet beskæftigelse, arbejdsløse, studerende, deltidsarbejde og andet), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse 

kategorier er behæftet med stor statistisk usikkerhed.
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Ydelseskommission bør have fokus på at sikre en afskaffelse af kontanthjælpsloftet
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Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:
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*Inden for visse kategorier af beskæftigelse er respondentbaserne relativt små (særligt ulønnet beskæftigelse, arbejdsløse, studerende, deltidsarbejde og andet), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse 

kategorier er behæftet med stor statistisk usikkerhed.
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4.09

Ydelseskommission bør have fokus på at sikre at familier i kontanthjælpssystemet, der ikke har andre forsørgelsesmuligheder, kan

opretholde en rimelig levestandard
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Spørgsmål fordelt på beskæftigelse

Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:
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*Inden for visse kategorier af beskæftigelse er respondentbaserne relativt små (særligt ulønnet beskæftigelse, arbejdsløse, studerende, deltidsarbejde og andet), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse 

kategorier er behæftet med stor statistisk usikkerhed.
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Ydelseskommission bør have fokus på at sikre balance mellem at have en rimelig levestandard og incitament til at arbejde eller

uddanne sig
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Danmark har nedsat en såkaldt ydelseskommission, som skal komme med forslag til 
en reform af kontanthjælpssystemet. Angiv nedenfor, hvor enig eller uenig du er i:
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*Inden for visse kategorier af beskæftigelse er respondentbaserne relativt små (særligt ulønnet beskæftigelse, arbejdsløse, studerende, deltidsarbejde og andet), hvilket vil sige, at sammenligninger mellem disse 

kategorier er behæftet med stor statistisk usikkerhed.
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Ydelseskommission bør have fokus på at sikre at børn i Danmark kan vokse op med lige muligheder for at være en aktiv del af

fællesskabet
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